

ERRATA AO EDITAL Nº 003/2020 – PRAE/UERN

CORRIGE A RELAÇÃO DE CANDIDATOS DO CURSO DE TURISMO
DO EDITAL Nº 003/2020 – PRAE/UERN.

A Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PRAE), no uso de suas atribuições administrativas, corrige a relação de candidatos do Curso de Turismo do Edital n. 003/2020 – PRAE/UERN, conforme disposição abaixo:

Onde se lê:

TURISMO	
NOME DO CANDIDATO	DATA/HORÁRIO/LOCAL
Eduardo Elias de Souza	17/02/2020 Á partir das 14:00 horas CAN/UERN - Sala H2

Leia-se:

TURISMO	
NOME DO CANDIDATO	DATA/HORÁRIO/LOCAL
Andreza Guedes De Moura	17/02/2020 Á partir das 14:00 horas CAN/UERN - Sala H2
Eduardo Elias De Souza	
Francielen Letice De Souza Silva	
Rejane De Assis Nunes	
Rudson Gomes Santos	

As demais disposições permanecem inalteradas.

Mossoró-RN, 17 de fevereiro de 2020.

Clézia da Rocha Barreto
Chefe do Setor de Estágios e Convênios

Erison Natécio da Costa Torres
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis